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Tect Ne6 «Jlorapupmuyeckne ypaBHeHHs] H HEPABEHCTBA»

Bapuant 1
Al | Peumts ypaBuenue log, x =-2.
2 7 1 1
H-3h o9l oy 9l 5L
A2 | Haiitnt cymmy kopHeit ypasrenns log®; X - logs x =2
32 %; )1 4) 9§; 5)9.
A3 | Haiit npoussezienue kopHeii ypasrenns logia(x + 2) +logia(x +7) = 1.
D -9; 2)12; 3)2; 41 5)0.
A4 | Muo:kecTBO pemrennii HepaencTsa logg(2x — 1) < loge(3x + 4) umeer Bua:
D(-0;-5];  2)[-5; +o0); 3)[0,5; +o0); 4) (0,55 +o0); 5) (-0;-5);
AS | HaiiiuTe 9HCIIO HEMBIX PENICHUI HEPABEHCTBA
logos(x—2) = -2
1)5; 2)4; 3)6eckoneuno Muoro; 4) uu ogHoro;  5) 3.
B1 | Haiiti cymMmMy HaHMEHBIIETO M HAHOOJIBIIETO LEMBIX PEUICHHIT HEPABEHCTBA
logos(x +54) < 2logos(x—2)
B2 | Cymma kopHeit ( HiIH KOPEHb, €C/IH OH OJIHH) YPaBHEHHS
2- 6987 =108 -x1°87 € papna. ..
Bapuant 2
Al | Pemmnts ypaBrenne logs x =-3.
. L. . L. .
D 1257 2) o= IS o= 5)-oo
A2 | Haiitu cymmy kopHeii ypasrenns log?, x - log, x = 6
DL -1 yx 97d 58l
A3 | Haiitu nponssenenue kopueii ypapuenns logg(x + 1) +logg(x +8) = 1.
DO 2)7; 32 41, 5-9.
A4 | MuoskecTBo pemenuii HepasercTsa log, (3x — 2) < log; (4x + 5) nmeer Bu:
DETs ) 2[5 Hom); 3) (<1255 o) 4) (5 +oo); 5) (~om3-1,25);
A5 | HaiiuTe 4MCIIO UENBIX OTPHIATENBHBIX PEUICHHH HEPABEHCTBA
lg(x+5)<2-1g2
1)5; 2)4; 3)10; 4)2; 5)nuoaHoro
B1 | Haiiti cymMy HaHMEHBIIETO M HAHGOIBIIETO LE/BIX PEIICHHIT HEPaBEHCTBA
logos(x + 52) < 2logos(x — 4)
B2 | Cymma kopHeii ( M KOpeHb, eciti oH 0uH0 ypaBHEHHS
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